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Ve skupině AFRY jsme se zavázali plnit své 
poslání zdravým, bezpečným a ekologicky 
odpovědným způsobem. Usilujeme o 
poskytování služeb, které potěší naše klienty a 
splní jejich požadavky na kvalitu a spolehlivost. 
 
Věříme, že každý člověk je důležitý, a proto 
jsme odhodláni neustále zlepšovat náš systém 
řízení za účelem zvyšování spokojenosti 
zákazníků a zlepšování zdraví, bezpečnosti a 
udržitelnosti v naší každodenní práci.. 
Dodržování národních a mezinárodních 
právních předpisů a nařízení v oblasti zdraví, 
bezpečnosti a životního prostředí je základním 
předpokladem pro zlepšování. Všechny naše 
zaměstnance a spolupracující partnery 
vybízíme k účasti na neustálém zlepšování 
standardů bezpečnosti, zdraví a pohody na 
pracovišti. 
 
Tato politika popisuje závazek vedení 
společnosti v oblasti bezpečnosti a ochrany 
zdraví, životního prostředí a kvality při všech 
našich činnostech a ve všech provozech. Tato 
politika stanovuje rámec pro stanovení cílů a 
rozhodování ve všech našich hlavních, 
podpůrných a řídících procesech. Dodržování 
této politiky je povinné pro všechny 
zaměstnance skupiny AFRY a všechny osoby 
pracující naším jménem, včetně všech 
zaměstnanců dceřiných společností a subjektů, 
nad nimiž společnost AFRY AB vykonává 
rozhodující kontrolu (přímo nebo nepřímo). 

 

 
 

Rozsah 

Požadavky a očekávání pro podporu a řízení zdraví, 
bezpečnosti, životního prostředí a kvality jsou 
integrovány do našich řídících a obchodních procesů 
prostřednictvím systému řízení AFRY. 

Při plánování našich obchodních aktivit a úkolů 
zohledňujeme aspekty bezpečnosti a ochrany zdraví, 
životního prostředí a kvality z hlediska celého našeho 
hodnotového řetězce. Naše cíle jsou následující: 

— Zajistit důstojné pracovní podmínky a poskytovat 
zdravé a bezpečné pracovní prostředí bez úrazů a 
nemocí z povolání v našich prostorách, u klientů, v 
terénu, na služebních cestách a na projektových 
pracovištích. To zahrnuje bezpečné a zdravé 
pracoviště  

— zajišťující fyzickou, emocionální a a duševní pohodu. 

— Zvýšit pozitivní dopady a snížit negativní dopady na 
životní prostředí v oblasti nákupu, vlastního provozu 
prostor a při plnění našich úkolů. To zahrnuje klima, 
cirkulární ekonomiku a přírodu. Naše rozhodnutí 
zakládáme na holistickém přístupu, při kterém 
zohledňujeme všechny aspekty udržitelnosti. 

— Vytvářet trvalou hodnotu pro naše klienty a další 
zainteresované strany a zajistit kontinuitu a růst 
společnosti. 

Řídíme tato rizika, rozšiřujeme naše příležitosti a 
podnikáme udržitelným a odpovědným způsobem, který 
vede k tvorbě zisku. 
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Principy 

Zavazujeme se: 

— Poskytovat vysoce kvalitní a udržitelné služby                
a řešení. 

— Zvyšovat povědomí o udržitelnosti. 

— Identifikovat oblasti, ve kterých můžeme zvýšit 
pozitivní a snížit negativní dopady na životní prostředí, 
mj. emise skleníkových plynů, spotřebu energie, 
odpady a udržitelné hospodaření se zdroji. 

— Proaktivně identifikovat, zvládat a eliminovat zdravotní, 
bezpečnostní, environmentalní a kvalitativní rizika a 
přijímat vhodná nápravná a preventivní opatření. 

— Dodržovat příslušné a platné zákony, předpisy, normy 
a jiné požadavky. 

— Nepřetržitě se zlepšovat v oblasti zdraví, bezpečnosti, 
životního prostředí a kvality. 

Tohoto dosahujeme: 

— Identifikací zúčastněných stran a pochopením jejich 
potřeb a očekávání, a udržováním smysluplného 
dialogu a spolupráce. 

— Úzkou spoluprací s našimi klienty na vývoji 
udržitelných služeb a řešení, přičemž plníme nebo 
překračujeme jejich očekávání v dohodnutém rozsahu 
práce. 

— Zavedením systematických a standardizovaných 
pracovních postupů a zajištěním potřebného školení. 
— Přijímáním preventivních opatření a zohledňováním 
aspektů zdraví, bezpečnosti, životního prostředí a 
kvality v našem obchodním plánování, projektovém 
plánování a rozhodování, identifikací a řízením 
příležitostí a rizik. 

— Podporou vedení, které prosazuje zdraví                       
a bezpečnost při každodenní práci. 

— Podporou vedení, které se neustále snaží zlepšovat 
environmentální výkonnost. 

— Toho dosahujeme udržováním povědomí o 
nejnovějších zákonech, předpisech, normách                 
a osvědčených postupech. 

— Přijímáním všech přiměřených a proveditelných 
opatření k zajištění adekvátních pracovních podmínek, 
informací, pokynů, školení a dohledu a k ochraně 
zdraví, bezpečnosti a dobrých životních podmínek 
všech našich zaměstnanců a spolupracujících 
partnerů v našich prostorách, v kancelářích klientů,        
v terénu, na služebních cestách a na projektových 
pracovištích. 

— Povzbuzováním všech našich zaměstnanců, aby se 
vyjadřovali a spolupracovali s vedením a zástupci pro 
bezpečnost ve všech otázkách týkajících se 
bezpečnosti, při identifikaci možných rizik a při hlášení 
jakýchkoli podmínek, které se mohou jevit jako 
nebezpečné nebo nevyhovující. 

 

 

— Poskytováním jasných protokolů pro hlášení incidentů 
v oblasti zdraví, bezpečnosti a životního prostředí a 
dalších odchylek od našich standardů a procesů. 

— Sledováním našich výkonů, učením se ze zkušeností a 
zpětné vazby od zainteresovaných stran. 

— Hodnocením výkonnosti a podmínek pro řízení 
zdraví, bezpečnosti, životního prostředí a kvality v 
rámci našeho opakovaného procesu přezkoumání. 

— Transparentností - informace týkající se oblasti 
zdraví, bezpečnosti, životního prostředí a kvality 
jsou zahrnuty do výroční zprávy skupiny o 
udržitelnosti. 

Role a zodpovědnosti 

Všichni zaměstnanci společnosti AFRY se podílejí na 
budování vyspělé firemní kultury zaměřené na kvalitu a 
zdravé, bezpečné a udržitelné pracovní prostředí. 

Vrcholové vedení společnosti AFRY nese celkovou 
odpovědnost za stanovení cílů a ambicí v oblasti kvality, 
životního prostředí, zdraví a bezpečnosti, které jsou v 
souladu se strategickým směřováním společnosti AFRY 
a jsou integrovány do našich obchodních procesů. 

Vrcholové vedení prokazuje vůdčí roli a závazek ve 
vztahu k systému řízení BOZP tím, že převezme 
celkovou za předcházení pracovním úrazům a nemocem 
z povolání, stejně jako za zajištění bezpečného a 
zdravého pracovního prostředí a činností. 

Vedení divizí a jednotlivých zemí je odpovědné za 
komunikaci a implementaci této politiky skupiny AFRY a 
za zajištění toho, aby všichni zaměstnanci v rámci své 
oblasti odpovědnosti byli s touto politikou seznámeni a 
dodržovali ji. 

Manažeři na všech úrovních jsou odpovědní za 
zohlednění relevantních aspektů zdraví, bezpečnosti, 
životního prostředí a kvality, cílů, rizik a příležitostí v 
rámci plánování a monitorování své činnosti nebo funkce 
a za zajištění, aby byly podle potřeby vypracovány 
podpůrné postupy. 

Manažeři jsou odpovědní za to, aby jejich tým, včetně 
třetích stran pracujících v našich prostorách nebo v 
prostorách klientů, byl seznámen s touto politikou a 
příslušnými postupy a měl k dispozici správné vybavení 
pro profesionální a bezpečné plnění svých povinností. 

Všichni zaměstnanci odpovědní za nabídky musí 
zohlednit aspekty této politiky a provést příslušné 
posouzení podle Etického kodexu v rámci        
nabídkového řízení. 
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Všichni projektoví manažeři jsou odpovědní za 
identifikaci a řízení relevantních aspektů v oblasti      
zdraví, bezpečnosti, životního prostředí a kvality, rizik        
a příležitostí při plánování a realizaci projektu. 

Všichni zaměstnanci jsou povinni dodržovat platné 
procesy a postupy a vždy používat bezpečnostní 
vybavení a další ochranná opatření a bezpečné pracovní 
metody potřebné pro svou práci a hlásit nehody, 
incidenty, zjištěná rizika a odchylky. 

Head of Group HSEQ odpovídá za obsah,          
aktualizace aúdržbu této politiky a za zajištění jejího 
řádného zveřejnění. 

Dodržování této politiky je monitorováno interními a 
externími audity. 

Toto je překlad anglické verze AFRY Health, Safety, 
Environment and Quality Policy s cílem zpřístupnit 
pravidla v češtině. V případě, že překlad neodpovídá 
anglické verzi, platí anglická verze 
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